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     ACER  


     Pazza della Resistenza n. 4
a mezzo fax

40122 Bologna
051/554335       


OGGETTO: Erik Babini e Daniela Gagliardi
Immobile sito in Bologna, Via Larga n. 54/2
Incendio del giorno 07/10/2011
Scrivo la presente in nome e per conto del Sig. Erik Babini e della Sig.ra Daniela Gagliardi, residenti nello stabile indicato in oggetto, dai quali ho ricevuto mandato al fine di significarVi quanto di seguito.

La notte tra il 06/10/2011 e il 07/10/2011 nello stabile in oggetto indicato e più precisamente nell’appartamento posto al secondo piano si è sviluppato un incendio che ha purtroppo anche causato la morte di un residente.

I miei Assistiti sono scampati dal gravoso episodio solo per miracolo in quanto il Sig. Babini si è svegliato per il fumo e i rumori.

A seguito di tale episodio i miei Assistiti lamentano notevoli disagi: dal giorno dell’incendio non possono soggiornare nell’appartamento a causa delle esalazioni tossiche provenienti dai detriti che ancora bruciano nell’appartamento sottostante al loro, senza contare che la sala da pranzo è inutilizzabile in quanto il pavimento è rimasto per giorni rovente a causa delle fiamme che hanno lambito il soffitto sottostante.

Attualmente lo stabile non è ancora abitabile: da un sopraluogo del Dipartimento di Sanità Pubblica, Settore Igiene Pubblica, svoltosi in data 11/10/2011, che si allega in copia, è risultato che sia il vano scale che l’intero degli appartamenti sono avvolti da un marcato odore di prodotti in combustione; in particolare l’appartamento posto all’interno n.5 (assegnato ai miei Assistiti); gli ispettori continuano affermando che “ non si possono escludere delle conseguenze dalla prolungata inalazione dei sopracitati prodotti di combustione”.

In conseguenza di quanto sopra, i miei Assistiti dalla notte del 07/10/11 sono obbligati a dormire e soggiornare fuori casa con gravissimi disagi.
Sono quindi a chiederVi di provvedere nell’immediato al ripristino della vivibilità dei locali di cui sopra anche attraverso la relativa bonifica e in subordine ad assegnare ai miei Clienti un altro alloggio della medesima dimensione e nelle vicinanze a quello attualmente utilizzato.

Ci si riserva di richiedere il risarcimento di tutti i danni subiti dai miei Assistiti.

Resto in attesa di un cortese e celere riscontro.

Distinti saluti




Avv. Tiziana Sponga

Il contenuto della presente ed i suoi allegati sono diretti esclusivamente al destinatario e devono ritenersi riservati. La diffusione e la comunicazione da parte di soggetto diverso dal destinatario è vietata ai sensi di legge. Se la presente e i suoi allegati sono stati ricevuti per errore da parte di soggetto diverso dal destinatario siete pregati di informare il mittente e di distruggere tutto quanto ricevuto.
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